
SVETOVÝ DOM SPRAVODLIVOSTI

Riḍván 2025

Bahájom sveta

Drahomilovaní priatelia,

1. do ukončenia prvej fázy deväťročného plánu zostáva už iba rok. S nadšením vás 
preto informujeme o jeho pokroku – ako prostredníctvom žiarivých príkladov ušľachtilého 
úsilia poskytuje viera víziu, ktorá napĺňa nádejou čoraz viac sŕdc.

2. Proces rastu naďalej napreduje. V rôznych oblastiach, kde predtým nebol 
zaznamenaný výrazný pokrok, došlo k pozoruhodným prielomom, keďže semienko viery 
prinieslo nové zelené výhonky a začala sa objavovať kapacita pracovať s mnohými dušami 
naraz. Tieto pokroky boli často možné vďaka oddaným priekopníkom, ktorí sa v hojnom 
počte a so srdcom roznieteným láskou k svojmu Pánovi poponáhľali slúžiť na domácom 
a zahraničnom poli. V zoskupeniach, kde program rastu už započal, sa obnovila pozornosť 
venovaná tvorivému a duchaplnému využívaniu uznávaných stratégií a línií činnosti, ktoré 
priateľom umožnia pokročiť za druhý a tretí míľnik. A v zoskupeniach s preukázanou silou sa
záblesky schopnosti viery budovať spoločnosť stávajú čoraz viditeľnejšie v podobe životom 
prekypujúceho a transformačného modelu bahájskeho života, ktorý si osvojuje čoraz väčšie 
množstvo vzpružených duší.

3. Angažovanie sa v spoločnosti na miestnej úrovni medzitým zaznamenalo výrazný 
pokrok. Najrýchlejšie sa znásobili rozvojové iniciatívy spoločenstva zamerané na výchovu 
a vzdelávanie, ale aj ďalšie iniciatívy v oblastiach, ako je poľnohospodárstvo, zdravie, 
životné prostredie, posilnenie žien a umenie. Pokroky tohto druhu sú najočividnejšie 
v najsilnejších zoskupeniach, kde v mnohých dedinách alebo susedstvách – dokonca aj 
na jednej ulici alebo v husto obývanom bytovom dome – žije obyvateľstvo, ktoré zažíva 
pozitívnu premenu vďaka tomu, že princípy viery pretavuje do hmatateľnej reality. Na 
niektorých miestach sa predstavitelia občianskej spoločnosti a jednotlivci zodpovední za 
výchovu a vzdelávanie detí alebo za sociálny rozvoj na miestnej úrovni obracajú na bahájov 
nielen kvôli ich pohľadu na vec, ale snažia sa aj spolupracovať pri hľadaní praktických 
riešení. Ďalej s potešením vidíme, že bahájsky prístup k niektorým dôležitým diskurzom 
priťahuje čoraz väčšiu pozornosť a obdiv na národnej a medzinárodnej úrovni.

4. Deväťročný plán sa opiera o rozsiahly, globálny proces učenia sa, ktorý je rovnako 
účinný v hornatých oblastiach Bolívie ako na predmestiach Sydney. Tento proces učenia sa 
viedol k vytvoreniu stratégií a opatrení, ktoré sa dajú prispôsobiť každému prostrediu. Je 
systematický, je organický, poníma všetko. Vytvára spojenia, ktoré rozkvitajú 
do dynamických vzťahov medzi rodinami, susedmi, mládežou a medzi všetkými, ktorí sú 
pripravení byť protagonistami v tomto slávnom podujatí. Vytvára spoločenstvá, ktoré 



prekypujú potenciálom. Umožňuje naplniť vznešené ašpirácie ľudí, ktorí boli od seba 
oddelení geograficky, jazykovo, kultúrne alebo spôsobom myslenia, ale teraz sa dopočuli 
o Bahá’u’lláhovej výzve k celému svetu, aby sa „neprestajne usilovali o zlepšenie života 
jeden druhého“, a reagujú na ňu. A úplne sa spolieha na oživujúcu silu slova Božieho – tejto 
„zjednocujúcej sily“, „ktorá hýbe dušami, spája a usmerňuje svet ľudstva“ – a na neprestajné 
konanie, ktoré inšpiruje.

5. Aké jasné je svetlo vášho obetavého úsilia, ktoré žiari na pozadí rozbúrenej oblohy!
Aj keď vo svete zúri búrka, v krajinách, regiónoch a zoskupeniach sa stavajú prístavy, ktoré 
poskytnú ľudstvu útočisko. Je však ešte stále na čom pracovať. Každé národné spoločenstvo 
má svoje vlastné očakávania ohľadom pokroku, ktorý sa má dosiahnuť počas tejto úvodnej 
fázy plánu. Čas plynie. Milovaní priatelia a hlásatelia božského učenia a zástancovia 
Požehnanej krásy – vaše úsilie je potrebné teraz. Každý pokrok, ktorý sa podarí dosiahnuť 
v týchto prchavých mesiacoch do budúceho Riḍvánu, lepšie pripraví spoločenstvo 
Najväčšieho mena na to, čo musí dosiahnuť v druhej fáze plánu. Nech je vám udelený 
úspech. O to úpenlivo prosíme zvrchovaného Pána, o to úpenlivo žiadame Jeho 
nezlyhávajúcu pomoc, a nástojčivo Ho prosíme, aby zoslal Svojich obľúbených anjelov 
na pomoc každému z vás.
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